



Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků  
Seifertova 1815/43, 586 01 Jihlava; Tel / Fax: 567 331 315; email: Jihlava@ckait.cz.

Adresát:

Autorizovaní inženýři a technici oblasti Jihlava  
Zástupci Krajského úřadu Kraje Vysočina a stavebních úřadů Vysočiny  
Zástupci středních škol stavebního zaměření kraje Vysočina.

## **Věc: Pozvánka na seminář**

# **Projektová příprava stavby a její projednání s dotčenými orgány státní správy a se správci inženýrských sítí.**

Vážené kolegyně a kolegové,

dovolujeme si Vás pozvat na seminář s dotčenými orgány státní správy a správci inženýrských sítí, Jedná se již o náš pátý seminář s touto tematikou. V rámci semináře vystoupí přednášející s krátkým seznámením s novinkami v jejich oboru a s prezentací zkušeností, které vyplývají z naší spolupráce s nimi. V druhé části semináře proběhne panelová diskuse s přítomnými účastníky semináře.

Projednání projektových dokumentace na dotčených orgánech státní správy je stále složité. Je to způsobeno neustále narůstajícím počtem národních legislativních požadavků, obtížnou koordinací těchto často různorodých požadavků, novými požadavky EU, rekodifikací stavebního práva a v neposlední řadě komplikacemi, vyplývajícími z aplikace správního řádu. Seminář bude diskusním fórem zástupců dotčených orgánů státní správy, projektantů a zástupců stavebních úřadů.

### Program semináře:

- Vystoupení zástupců dotčených orgánů státní správy a správců sítí
- Kulatý stůl účastníků semináře.

Moderátoři semináře: Ing. Monika Vavřínková a Ing. Karel Vaverka

Přednášející: zástupci dotčených orgánů státní správy.

Seminář se bude konat dne 18. 10. 2023 v Kongresovém sále Krajského úřadu v Jihlavě, Žižkova 57. Zahájení v 10.00 hod, předpokládané ukončení ve 14.00 hod.

**Přihlášky: prostřednictvím webového formuláře na [www.ckait.cz](http://www.ckait.cz) do 16.10.2023 nebo naplnění kapacity.**

V Jihlavě dne 22.9.2023

Ing. Karel Vaverka  
Předseda oblasti Jihlava

Lenka Zemanová  
Tajemník OK Jihlava